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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 17 18 18 目標値 90.9 100.0 100.0

 ( H30 ～ R2 ) 実績値 17 18 － 実績値 88.8 91.7 －

 [市町村] 達成率 100.0% 100.0% － [％] 達成率 97.7% 91.7% －

 目標値 2 2 2

実績値 2 1 －

[回] 達成率 100.0% 50.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

88,571 74,967 実績値

69,862 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 17 17 18 目標値 60.0 60.0 60.0

 ( H16 ～ ) 実績値 17 17 － 実績値 56.6 57.0 －

 [箇所] 達成率 100.0% 100.0% － [％] 達成率 94.3% 95.0% －

 目標値 17 17 18

実績値 17 17 －

[箇所] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 100.0 100.0 100.0

472,072 786,283 実績値 60.0 46.2 －

454,990 － [％] 達成率 60.0% 46.2% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 329 340 275 目標値 89.9 100.0 64.7

 ( H25 ～ ) 実績値 266 271 － 実績値 91.5 83.0 －

 [箇所] 達成率 80.9% 79.7% － [％] 達成率 101.8% 83.0% －

 目標値 72 77 74

実績値 71 73 －

[箇所] 達成率 98.6% 94.8% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 237 338 292

528,981 581,818 実績値 253 288 －

459,380 － [箇所] 達成率 106.8% 85.2% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 315 323 412 目標値 13,510 14,099 15,215

 ( H3 ～ ) 実績値 365 386 － 実績値 13,982 14,469 －

 [クラブ] 達成率 115.9% 119.5% － [人] 達成率 103.5% 102.6% －

 目標値 172 193 193

実績値 159 151 －

[クラブ] 達成率 92.4% 78.2% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 18 18 18

661,531 791,241 実績値 6 6 －

641,143 － [市町村] 達成率 33.3% 33.3% －

おおいた子育てほっとクーポン利用促進事業

平成 30年度

①おおいた子育てほっとクー
　ポンの利用促進
　　　　　　　　　  84,415
②地域の子育て支援の周知
　　　　　　　　　 　4,156

予算 110,602

決算 88,265

独自サービスを実施してい
る市町村数こども未来課

　子育て支援サービスの利用促進を図り、子育
て世帯の負担の軽減と多子世帯の子育てを応援
するため、様々なサービスに利用できる「おお
いた子育てほっとクーポン」を出生時に配布す
る。

市町村担当者会議実施回数

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

1

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

2

大分にこにこ保育支援事業

平成 30年度

①第２子の３歳未満児の保育
　料の負担軽減
　　　　　 　　　　262,412
②第３子以降の３歳未満児の
　保育料の負担軽減
　　　　　 　　　　209,660

認可外保育施設制度整備率

予算 286,461

決算 280,965

認可保育所等事業実施市町
村（認可第2子）こども未来課

　保育を必要とする世帯の経済的負担を軽減す
るため、第２子以降の３歳未満児の保育料を軽
減する市町村に対し助成する。

認可保育所等事業実施市町
村（認可第3子）

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

3

地域子ども・子育て支援事業

平成 30年度

①地域子育て支援拠点事業に
　対する費用を補助
　　　　　　　　 　179,025
②一時預かり事業に対する補
　助
　　　　　　　　 　177,578
③延長保育事業に対する費用
　を補助
　　　　　　　 　   79,538 延長保育実施施設数

予算 461,492

決算 404,765

一時預かり事業実施施設数

こども未来課

　子育て家庭の多様な保育ニーズに応えるた
め、保育所等における延長保育や一時預かりな
どの子育て支援事業を実施する市町村に対し助
成する。

地域子育て支援拠点事業実
施施設数

区分

主 な 事 業 内 容

4

放課後児童対策充実事業

平成 30年度

①放課後児童クラブへ運営費
　の補助
              　   624,383
②障がい児受入れのための支
　援員配置経費の補助
                　   6,037
③放課後児童支援員の賃金改
　善への補助
                 　  3,058 放課後児童支援員キャリアアッ

プ処遇改善事業実施市町村数
予算 577,129

決算 587,042

放課後児童クラブ数

こども未来課

　放課後の子どもに安全で健やかな生活の場を
提供するため、放課後児童クラブを運営する市
町村に対し助成するとともに、待機児童の解消
に向けた取組を支援する。

放課後児童クラブのうち障が
い児を受け入れるクラブ数

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額

Ｂ

　家事援助など、市町村独自サービスの拡充、制度の周知を図ったことにより、
「子育て支援サービスを知っている」と答えた人の割合も前年度より増加した。
　引き続き、市町村と連携し、制度の周知を行い、子育て世帯の利用を促進す
る。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

Ｂ

Ｃ

Ａ

子ども・子育て応援プランの最
終目標値達成に向けた地域子ど
も・子育て支援事業の実施率

子育て支援サービスを
知っていると答えた人の
割合

県内出生数に占める
第２子以降の割合

放課後児童クラブ登
録児童数

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　令和元年１０月から第２子以降の保育料を全額免除したことにより、保護者の
経済的負担が一層軽減された。
　引き続き、市町村と連携し、子どもを産み育てやすい環境整備に努める。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　「おおいた子ども・子育て応援プラン（第３期計画）」に基づき、一時預かり
や、延長保育などのサービスを実施することができた。
　今後は「第４期計画」に基づき、市町村と連携し、更なる事業の推進を図る。
※令和２年度から始まる第４期計画において、最終（令和７年度）目標値を設定
し直したため、活動指標及び成果指標の目標値は、令和元年度と比べて低下す
る。
（成果指標令和２年度目標値＝令和2年度目標数(108)／令和7年度目標数(167)）

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　放課後児童クラブの運営費等を助成することによって、利用者のニーズに対応
することができた。
　引き続き、市町村と連携し、放課後児童クラブの受け皿拡大や処遇改善による
放課後児童支援員等の確保に努める。
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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 315 323 412 目標値 407 423 333

 ( S39 ～ ) 実績値 365 386 － 実績値 498 802 －

 [クラブ] 達成率 115.9% 119.5% － [人] 達成率 122.4% 189.6% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

79,269 52,973 実績値

50,635 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 20 20 目標値 600 600

 ( R1 ～ R4 ) 実績値 17 － 実績値 441 －

 [回] 達成率 85.0% － [人] 達成率 73.5% －

 目標値 3 5

実績値 5 －

［回] 達成率 166.7% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 1,337 1,365

14,874 18,963 実績値 1,365 －

13,225 － ［回] 達成率 102.1% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 4 7 7 目標値 140 140 140

 ( H30 ～ ) 実績値 6 7 － 実績値 145 149 －

 [回] 達成率 150.0% 100.0% － [件] 達成率 103.6% 106.4% －

 目標値

実績値

達成率

令和元年度 令和 2 年度 目標値

25,294 31,271 実績値

22,388 － 達成率

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 80 200 200 目標値 620 620 620

 ( H30 ～ ) 実績値 130 150 － 実績値 598 603 －

 [件] 達成率 162.5% 75.0% － [人] 達成率 96.5% 97.3% －

 目標値 400 400 400

実績値 423 362 －

[人] 達成率 105.8% 90.5% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 20 20

62,252 118,209 実績値 19 －

60,388 － [人] 達成率 95.0% －

放課後児童クラブ施設整備事業

平成 30年度

①放課後児童クラブの創設、
　改修をする市町村へ補助
                 　 79,269

予算 33,490

決算 32,343

放課後児童クラブ数

こども未来課

　放課後の子どもに安全で健やかな生活の場を
提供するため、放課後児童クラブを整備する市
町村に対し、助成する。

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

5

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

6

おおいた子育て応援スクラム事業

平成 30年度

①おおいた子育て満足度日本
　一推進フォーラムの開催
                　   7,300
②子育て力向上事業（地域で
　子育て講座を開催）
                 　  6,577
③イクボス普及啓発セミナー
　の実施
　　　　　　　　  　　 971 子育て満足度日本一推進期

間イベントの数予算

決算

子育て力向上事業関連の講
座実施回数こども未来課

　地域における活動の課題解決を支援するなど
子育て応援機能の強化を図るとともに、男性の
子育て参画への意識改革を促す講座や経営者等
を対象としたイクボス普及啓発セミナーを開催
する。

イクボス養成セミナーの実
施回数

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容

7

子育て・高齢者世帯住環境整備事業

平成 30年度

①住宅改修に要する経費
                    25,060

予算 36,569

決算 22,748

リフォーム支援説明会回数

建築住宅課

　子育て世帯の住環境の向上や三世代同居の支
援、高齢者の暮らしの安心確保のため、住宅改
修に要する経費を支援する市町村に対し助成す
る。

区分

主 な 事 業 内 容

8

保育環境向上支援事業

平成 30年度

①保育士サポート体制の充実
                　  17,492

②資格取得と県内就職支援
　　　　　　　　 　 16,001

③潜在保育士の再就職支援
　　　　　　　　　　14,049

④保育現場の働き方改革支援
               　   12,509

働き方改革実践リーダー養
成数予算 201,399

決算 66,466

保育士修学資金及び再就職
準備金貸付件数こども未来課

　保育現場の働き方改革を推進し、保育人材の
確保と職場定着を図るため、ＩＣＴを活用して
業務効率化に取り組む保育施設を支援する。

求人登録者及び求職登録者
数

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額

Ａ

Ｄ

Ａ

住宅改修工事補助件
数

放課後児童クラブ定
員拡大数

子育て力向上事業関
連の講座の受講者数

保育士新規登録者数

Ｂ

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　ニーズが拡大する放課後児童クラブの整備を行ったことにより、児童クラブ数
も前年度より２１クラブの増となった。
　引き続き、放課後の子どもの安全で健やかな生活の場づくりを推進する。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （翌年度繰越額 22,780千円）

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　子育て力向上関連講座受講者数は、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点か
ら講座を中止したため、目標値を下回ったが、地域における子育て応援活動の課
題解決を支援し、また、男性の子育て参画への意識改革を促す講座や経営者等を
対象としたイクボス普及啓発セミナーを開催することで、地域全体で子育てを応
援する環境づくりが図られた。
　引き続き、男性の子育て参画を推進するなど、社会全体で子育てを応援する機
運づくりを推進する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　補助を活用した住宅改修工事の実績が、三世代世帯15件、子育て世帯53件、高
齢者世帯81件であった。認知度向上のため事業ＰＲの強化を行った結果、前年度
以上の補助件数となった。
　補助件数の伸び率が低い三世代世帯については要綱の改正を行い、引き続き市
町村と連携し、事業ＰＲを行う。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　保育士修学資金の定員枠の拡充（８０名→１２０名）を行ったものの、保育士
新規登録数は目標値をわずかに下回った。
　引き続き、就業支援サイト「保育おおいた」の活用や修学資金の貸付などを継
続し、保育士新規登録者の増加及び就職促進を行うとともに、働き方改革の推進
により保育環境の向上を図り、離職防止にも力を注いでいく。
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事務事業評価 令和元年度実績あ

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 2 2 1 目標値 350 300 180

 ( H27 ～ ) 実績値 2 2 － 実績値 262 244 －

 [回] 達成率 100.0% 100.0% － [人] 達成率 74.9% 81.3% －

 目標値 1 2 1

実績値 2 2 －

[回] 達成率 200.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 80 80 80

3,616 4,270 実績値 188 156 －

3,065 － [人] 達成率 235.0% 195.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 6 6 6 目標値 80 80 80

 ( H29 ～ ) 実績値 5 5 － 実績値 115 109 －

 [回] 達成率 83.3% 83.3% － [人] 達成率 143.8% 136.3% －

 目標値 7 7 7

実績値 7 7 －

[回] 達成率 100.0% 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 7 7 7

13,643 19,231 実績値 7 7 －

12,589 － [回] 達成率 100.0% 100.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 17 17 17 目標値 28 31 31

 ( H29 ～ ) 実績値 17 17 － 実績値 30 31 －

 [市町村] 達成率 100.0% 100.0% － [箇所] 達成率 107.1% 100.0% －

 目標値 1 1 1

実績値 1 0 －

[回] 達成率 100.0% 0.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値 1 1 1

112,421 112,279 実績値 1 0 －

103,259 － [回] 達成率 100.0% 0.0% －

No. 活 動 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 成 果 指 標 達成度 平成30年度 令和元年度 令和2年度 評価

 目標値 20 20 目標値 60 60

 ( R1 ～ ) 実績値 60 － 実績値 21 －

 [回] 達成率 300.0% － [件] 達成率 35.0% －

 目標値 50 80

実績値 50 －

[社] 達成率 100.0% －

令和元年度 令和 2 年度 目標値

29,140 29,625 実績値

9,627 － 達成率

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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子育て支援従事者研修事業

平成 30年度

①放課後児童支援員に係る研
　修の実施
　　　　　　　　　　 2,142
②子育て支援員に係る研修の
　実施
　　　　　　　　 　　1,012
③ホームスタート取組強化の
　ための事例検討会及び研修
　の実施
           　          462

ホームスタート関係者のス
キルアップ研修受講者数予算 3,167

決算 3,053

放課後児童支援員に対する
専門的な研修の実施回数こども未来課

　放課後児童クラブや地域子育て支援拠点等に
従事する者の資質の向上を図るための研修を実
施する。

子育て支援員に対する専門
的な研修の実施回数

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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保育の資質向上事業

平成 30年度 幼保連携型認定こども園新規採
用保育教諭研修の開催回数

予算 12,762

決算 11,429

保育士等キャリアアップ研
修の開催回数義務教育課

　多様な保育サービスの質・量を充実させ、職
員の資質向上を目指すため、担い手である保育
士等向けに専門研修を実施することにより、県
内全域の幼児教育・保育の質の向上を図る。

保育コーディネーター養成
研修の開催回数

区分

①保育士等の職務内容等を踏
　まえた体系的な研修の実施
　　　　　　　　  　 6,526
②特別な配慮を要する子ども
　や家庭への支援等に精通し
　たコーディネーターの養成
　　　　　　　　　　 4,843
③幼保連携型認定こども園の
　初任者及び中堅保育教諭の
　法定研修の実施　　 1,644

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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病児保育充実支援事業

平成 30年度

①病児保育事業の運営費を補
　助
　　　　　　　 　　111,613
②病児保育従事（予定）者に
　対する研修実施
　　　　　　　　　　 　539
③ファミリー・サポート・セ
　ンターアドバイザーに対す
　る研修実施
　　　　　　　　　　　 269

ファミリー・サポート・セン
ターアドバイザー研修の実施回
数予算 103,261

決算 96,891

病児保育事業実施市町村数 病児保育施設数

こども未来課

　安心して病気の子どもを預けられる環境を整
えるため、病児保育を実施する市町村に対し運
営費を助成するとともに、保育士等の受入従事
者に対する研修を行う。

病児保育研修の実施回数

区分

事 業 名 ・ 事 業 概 要 ・ 予 算 額 主 な 事 業 内 容
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子育てと仕事両立支援事業

平成 30年度

①両立応援給付事業
　（労働者向け補助金）
　　　　　　　　　　18,000
②育児短時間勤務奨励金
　（事業主向け補助金）
　　　　　　　　　　 7,500

予算

決算

企業への説明回数 両立応援給付金支給
件数こども未来課

訪問企業数

区分

　子育てと仕事の両立を推進し、希望の子ども
の数の実現を後押しするため、企業向けの育児
短時間勤務奨励金と労働者向けの両立応援給付
金の支給を通じて、育児短時間勤務を取得しや
すい環境を整備する。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　特別な配慮を要する子ども・家庭への支援等に精通したコーディネーターを配
置する保育所等が増加した。
　保育士不足等により研修に参加しづらい現状を踏まえ、引き続き、保育関係団
体や養成校と連携し、研修に参加しやすいよう、様々な研修の機会を提供するこ
とで、県内全体の幼児教育・保育の質の向上に努める。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針

保育コーディネー
ター認定数

専門的な研修を修了した子
育て支援者数（放課後児童
支援員、子育て支援員）

　病児保育の運営費を補助することにより、安心して病気の子どもを預けられる
環境を整備した。
　３月に予定していた病児保育研修及びアドバイザー研修は、新型コロナウイル
スの影響により開催できなかった。
　引き続き市町村と連携し、病児保育従事者への研修を実施するなど、病児保育
の充実を図る。

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　従業員に育児短時間勤務を取得させた事業主への奨励金の支給や、育児短時間
勤務から続けて育児休業を取得した労働者向けの給付金の支給を通じ、育短の取
得の推進を図ることができた。
　両立応援給付金は１０月から事業を開始したが、今回の申請対象者が本事業開
始前から育短及び育休を取得している人であることや、年度途中で復職する人が
少ないことから支給件数が当初の見込を大幅に下回った。
　引き続き制度の周知・活用促進に努め、子育てと仕事の両立の推進を図る。

Ｃ

Ａ

Ａ

Ｄ

事 業 の 成 果 ・ 今 後 の 方 針
　平成27年度以降、研修希望者に必要な研修機会の提供が図られている。
　引き続き、放課後児童支援員及び子育て支援員のさらなる資質向上を目指し
て、各研修を実施する。
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